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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESCOLAR DEL IES CAMPO DE TEJADA (PATERNA
DEL CAMPO, HUELVA) CELEBRADA EL 25 de FEBRERO DE 2019 A LAS 17:30 HORAS.

En Paterna del Campo, siendo las 17:30 horas del LUNES 25 de FEBRERO de 2019, se reúne el Consejo Escolar
del IES Campo de Tejada, en sesión ordinaria, con los asistentes que firman en la hoja adjunta, y con el siguiente
orden del día:

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.
2. Información general del equipo directivo.

◦ Celebración de la Semana Cultural del IES. Campo de Tejada 2019.
◦ Aprobación  de  cambios  en  la  planificación  de  las  actividades  complementarias  y

extraescolares.
◦ Otras informaciones.

1. Aprobación, si procede, del acta del día 14 de diciembre de 2018.

El Consejo Escolar aprueba por unanimidad de los asistentes el acta de la sesión anterior.

2. Información general del equipo directivo.
• Celebración de la Semana Cultural del IES. Campo de Tejada 2019.

Toma la  palabra  D.  Alberto  Millán,  Jefe  del  Departamento  de  Actividades  Complementarias  y
Extraescolares (AA.CC.EE) , que presenta el cuadrante de actividades e informa del desarrollo de
las jornadas del martes y miércoles.
Se da información del viaje a Madrid en el que participará 2º de Bachillerato desde mañana martes
hasta el jueves.
Hoy  lunes  ha  tenido  lugar  una  representación  teatral  dirigida  por  Doña  Miriam  Irizo,  del
Departamento de Latín. Esta actividad no ha entrado estrictamente en las jornadas de la Semana
Cultural pero ha constituído un excelente preámbulo a la misma.
El  martes  se  celebra  el  concurso  de  tartas,  que  organizan  los  Departamentos  de  Idiomas  y
posteriormente  tendrán  lugar  una  batería  de  talleres  y  actividades  propuestos  por  otros
Departamentos. Entre ellos, un diputado del Parlamento de Andalucía dará una charla en el SUM y
se proyectará la película “Mi querida cofradía”, película de ambiente andaluz que presenta nuestra
tradiciones con buenas dosis de humor.
El  miércoles  tendrá  lugar  el  tradicional  “Desayuno  andaluz”.  Seguirán  dos  horas  de  talleres  y
finalizaremos la jornada con una convivencia entre el alumnado, tutores y el resto del profesorado.
Desde la Dirección del centro se invita a los padres y madres que quieran asistir o participar en las
actividades que se lleven a cabo, especialmente las del Desayuno Andaluz y la de Convivencia.

• Aprobación  de  cambios  en  la  planificación  de  las  actividades  complementarias  y
extraescolares.
Toma la palabra Dña.  Mª José Castro,  para informar que durante el  próximo mes se recogerán
propuestas de actividades que puedan suplir una actividad del tercer trimestre para 2º de Bachillerato
que finalmente no se va a poder realizar. De las propuestas recogidas el ETCP, junto con el equipo
directivo, determinarán cual pueda resultar más apropiada para este nivel educativo, teniendo en
cuenta las que ya se han realizado durante el presente curso.
Interviene a continuación D. Juan Manuel Maraver para informar de la aprobación en Claustro de



una modificación en las fechas de una actividad que finalmente se celebra el 9 de abril, semana en la
que ya no se debían celebrar actividades debido a la proximidad del final del trimestre y con vistas a
evitar el absentismo del alumnado en esas fechas. La empresa que facilita las visitas no le ha dado
otra alternativa y se ha considerado que la actividad es lo suficientemente atractiva para tener que
cancelarla. El Claustro en su conjunto no se ha opuesto a la petición.

• Otras informaciones.
Interviene D. José Luis Montero, Secretario del centro para tratar los siguientes temas:
◦ Aprobación de modificaciones en el presupuesto.

Se proporciona fotocopia con modificaciones presupuestarias que se repasan y explican.
Se informa del presupuesto definitivo para este año.
Se reduce la inversión en equipos informáticos ya que no se permite un porcentaje tan alto por
este concepto con cargo a gastos de funcionamiento ordinario.
Se informa de las reparaciones que se han atendido este mes de persianas y ventanas.
Así mismo, como resultado de la Inspección de Riesgos Laborales de que hemos sido objeto, se
comunican  los  requerimientos  que  señala  el  informe.  Estos  ponen  de  relieve  una  serie  de
mejoras  que  debemos  afrontar  y  requerirán  nuestra  atención  en  los  próximos  meses,
comportando gastos que en principio no estaban contemplados. Se irá informando al Consejo
sobre estas mejoras y las novedades que se vayan porduciendo.
Ya se han realizado las siguientes actuaciones: eliminación de perfiles de puertas verdes de la
planta baja; eliminación de las hojas de una puerta antipánico del pasillo principal; eliminación
de bordillos en puertas de acceso al patio del pasillo principal; mejora en manilla de la puerta de
entrada al SUM; mejora en cerradura de la puerta antipánico del pasillo principal.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 18:30

En Paterna del Campo, a 25 de febrero de 2019

Mª José Castro Díez D. José Luis Montero García

Directora Secretario


